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PAIS 2025.1

PESQUISA DE SATISFAÇÃO



PERFIL DOS ENTREVISTADOS

1º grau  

2º grau  

Superior completo 

Superior incompleto 

Não estudou

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2025.1

SEXO

ESCOLARIDADE

Pesquisa aleatória por entrevistas via telefone com 100 pais, de 23/6 a 3/7/2025 (Fonte: AMARE)

99%99%99% 1%1%1%

2º grau
56%

1º grau
30%

Superior completo
10%

Superior incompleto
2% Não estudou

2%



Excelente
74%

Bom
24%

Regular
2%

Excelente
65%

Bom
33%

Regular
2%

Excelente
47%

Bom
41%

Regular
12%

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2025.1

Excelente Bom Regular

Excelente Bom RegularBom RegularExcelente

AMBIENTE  FÍSICO

Pesquisa aleatória por entrevistas via telefone com 100 pais, de 23/6 a 3/7/2025 (Fonte: AMARE)

OFICINAS EDUCATIVO-
CULTURAIS

AUXÍLIO PEDAGÓGICO ALIMENTAÇÃO

Excelente
79%

Bom
19%

Regular
2%

Excelente Bom Regular



Sim
97%

Não
3%

Sim Não

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2025.1

Excelente
73%

Bom
23%

Regular
4%

Excelente Bom Regular

Sim
93%

Não
7%

As notas de seu filho (a)  melhoraram
depois de frequentar AMARE?

Avalie o atendimento pelos educadores. 

Seu filho (a) relata sobre oficinas,
educadores ou eventos da AMARE?

Sim Não

Pesquisa aleatória por entrevistas via telefone com 100 pais, de 23/6 a 3/7/2025 (Fonte: AMARE)

CONVIVÊNCIA



Nada
65%

Atividades extras
10%

Oficinas
9%

Outros
5%

Atendimento ao assistido
4%

Instalações físicas
1%

O que precisa ser melhorado na  AMARE ?

Você percebeu diferença no comportamento do seu
filho depois de frequentar AMARE?

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2025.1

Oficinas 
Melhores educadores 
Atividades extras 
 Instalações físicas
Atendimento ao assistido

Nada
Outros

Melhores educadores
6% 

Responsável
25.7%

Sociável
24.8%

Amável
21.9% Curioso

17.1%

Persistente
7.6%

Curioso

Amável

Persistente
Responsável

Sociável

Nenhuma

Nenhum
 2.9% 

Observação: Admitidas várias respostas 

Pesquisa aleatória por entrevistas via telefone com 100 pais, de 23/6 a 3/7/2025 (Fonte: AMARE)

CONVIVÊNCIA



Oficinas para pais
36%

Rodas de conversa
25%

Reuniões
22%

Atendimento individual
17%

Elogios
62%

Gratidão
21%

Sugestões
11%

Críticas
6%

O que AMARE poderia fazer a mais para envolver as famílias? 

Deixe um recado 
(crítica, sugestões ou elogios) 

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS Pais 2025.1

Rodas de conversa 

Oficinas para pais 

Atendimento individual 

Reuniões 

GratidãoElogios Sugestões Crítica

Pesquisa aleatória por entrevistas via telefone com 100 pais, de 23/6 a 3/2025 (Fonte: AMARE)

SATISFAÇÃO

Que nota você dá para
AMARE

10 8/7
88% 2%

9
10%



PESQUISA DE
SATISFAÇÃO

 ASSISTIDOS
2025.1 CNPJ: 12.175.485/0001-33 



PERFIL DOS ENTREVISTADOS

6º ao 9º ano
50%

1º ao 5º ano
47%

Ensino Médio
3%

SEXO

ESCOLARIDADE IDADE

07 a 12 anos 13 a 17 anos 

.............

64%64% 38%38%

6º ao 9º ano 1º ao 5º ano  Ensino Médio

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1

46%46%54%54%

.............

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos | De 16 a 21 de junho de 2025  (Fonte: AMARE)



Bom
50%

Excelente
47%

Regular
3%

Bom
51%

Excelente
46%

Regular
3%

ILUMINAÇÃO, CLIMATIZAÇÃO, MOBILIÁRIO MATERIAIS DE OFICINAS
(computadores, máquinas de costura, instrumentos musicais)

AMBIENTE FÍSICO
(limpeza cozinha, salas, parque, banheiros)

Excelente
52%

Bom
43%

Regular
4%

AMBIENTE  FÍSICO E MATERIAL DE
APOIO

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1

Excelente Bom Regular

Ruim
1%

Excelente Bom Regular

Excelente Bom Regular Ruim

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos | De 16 a 21 de junho de 2025  (Fonte: AMARE)



VOCÊ SE CONSIDERA QUE É BEM

TRATADO(A) PELOS COLABORADORES DA

AMARE?

VOCÊ CONCORDA COM AS REGRAS

DISCIPLINARES DA AMARE?

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS

NA AMARE? 

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES NA

AMARE?

Sim
100%Sim

95%

Não
5%

Sim
88%

Não
12%

Sim
98%

Não
2%

Sim Não Sim Não

Sim Não Sim Não

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1

CONVIVÊNCIA 
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EXCELENTE
59%

BOA
39%

REGULAR
1%

COMO VOCÊ CONSIDERA SUA OFICINA?

SUGIRA NOVAS OFICINAS

Nenhuma.

Esportes: Basquete, Futebol, Futsal, Natação, Vôlei,

Boxe, Karatê, Ginástica Artística.

Pintura; Desenho;  Ballet; Maquiagem; Violino.

Programação; Robótica; Línguas Estrangeiras, Libras;

Culinária.

OFICINAS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1

41%

18%

34%

7%

Excelente Boa Regular Ruim
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Às vezes
76%

Sempre
20%

Nunca
4%

Não
89%

Sim
11%

Sim
73%

Sim, algumas
25%

Não
2%

VOCÊ  RESOLVE DIFICULDADES 
NO SEU DIA A DIA SOZINHO?

EVENTOS DA AMARE ATRAPALHAM SEU
RENDIMENTO ESCOLAR?

AS NOTAS NA ESCOLA MELHORARAM DEPOIS DE ENTRAR
NA AMARE?

Sempre Às vezes Nunca Não Sim

Sim Não Sim, algumas

DESEMPENHO ESCOLAR

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1
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EXCELENTE
64%

BOM
31%

REGULAR
4%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

SATISFAÇÃO

10 8/4
87% 4%

ALIMENTAÇÃO

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO OFERTADA NA AMARE?

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1

Excelente Bom Regular Ruim

9
9%
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O QUE PRECISA SER MELHORADO?

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

SUGESTÕES

82%

Só Elogios e Agradecimentos

Sala para percussão / Sala para violão

 Crítica 

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2025.1

65%

Nada

Atividades Extras

Reforço escolar 

 Melhores Educadores

Espaços físico

Oficinas 

Outros

9%

4%

2%
4%

13%
3%

17%

1%
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